
#402 (33)
W-ID 12331

82.90
1 шт.

ГЕЛЬ ДЛЯ ДУША 
PALMOLIVE

 ● В ассортименте, 250 мл

АКЦИЯ
FOOD

Карта клиента – каждому. Нужен только паспорт!!

Москва / Московская область

Срок действия с 12.08.2015 по 25.08.2015



2 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

СВИНАЯ КОРЕЙКА Б/К 
ОХЛАЖДЕННАЯ

 ● кг
Арт. 70717376, 72936677

ГОВЯЖИЙ ГУЛЯШ  
ОХЛАЖДЕННЫЙ

 ● кг
Арт. 96364252

СВИНОЙ СТЕЙК ИЗ ШЕЙКИ Н/К
ОХЛАЖДЕННЫЙ

 ● кг
Арт. 68243724

ГОВЯЖЬЯ ШЕЯ Н/К 
ОХЛАЖДЕННАЯ

 ● кг
Арт. 94500444

ГОВЯЖИЙ СТЕЙК ИЗ АНТРЕКОТА Н/К 
ОХЛАЖДЕННЫЙ        

 ● кг
Арт. 99762072

ФАРШ «ГОВЯДИНА И БАРАНИНА» 
ОХЛАЖДЕННЫЙ

 ● кг
Арт. 93576494

389.389.9090
кг

449.449.9090
кг

299.299.90
кг

359.359.9090
кг

489.90
кг

259.259.9090
кг

МЯСО
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ОКОРОЧОК С КОЖЕЙ КУРИНЫЙ
ОХЛАЖДЕННЫЙ «МОССЕЛЬПРОМ»

 ● кг
Арт. 33829086

КОЛБАСА «ДОКТОРСКАЯ» 
«ЗЕЛЬГРОС»

 ● кг
Арт. 38803110

КОЛБАСКИ «ПО-ОХОТНИЧЬИ»
 ● кг

Арт. 62703889

ГРУДКА С КОЖЕЙ КУРИНАЯ 
ОХЛАЖДЕННАЯ «ПЕТЕЛИНКА»

 ● кг
Арт. 41735770

КОЛБАСА «ЛИОНСКАЯ»
 ● кг

Арт. 79833828

ПАШТЕТ 
 ● В ассортименте, кг

Арт. 27902519, 27908078, 27909373, 32726531

259.9090
кг

399.399.9090
кг

164.164.9090
кг

269.269.9090
кг

219.219.9090
кг

139.139.9090
кг

МЯСО
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КОЛБАСА

КОЛБАСА «ДОКТОРСКАЯ» 
«ВЕЛКОМ»

 ● 500 г
Арт. 22750020

169.169.9090
500 г

КОЛБАСА «МОЛОЧНАЯ» ГОСТ
«РУБЛЕВСКИЙ»

 ● кг
Арт. 71491591

354.354.9090
кг

БЕКОН С/К
«ВЕЛКОМ»

 ● 500 г
Арт. 38205381

ОКОРОК «ТИРОЛЬ» 
КЛИНСКИЙ МК

 ● 550 г
Арт. 68154350

299.299.9090
550 г

СОСИСКИ «МОЛОЧНЫЕ» 
«ВЕЛКОМ»

 ● 600г
Арт. 13758420

219.219.9090
600г

СЕРВЕЛАТ «ФИНСКИЙ»
«ОСТАНКИНО»

 ● 420 г
Арт. 17107806

КОЛБАСА «КРАКОВСКАЯ» П/К
«ВЕЛКОМ»

 ● 450 г
Арт. 38638086

199.199.9090
450 г

КАРБОНАД «СТОЛИЧНЫЙ»
КЛИНСКИЙ МК

 ● кг
Арт. 85012409

529.529.9090
кг

289.289.9090
500 г

129.129.9090
420 г
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КОЛБАСА • РЫБА

КОЛБАСА «ПРЕСТИЖНАЯ» С/К
МАЛАХОВСКИЙ МК

 ● кг
Арт. 65750416

579.90
кг

СЕМГА, ФИЛЕ 
ОХЛАЖДЕННОЕ 

 ● кг
Арт. 20126694

ИКРА ЛОСОСЕВАЯ 
«КРАСНОЕ ЗОЛОТО»

 ● 140г
Арт. 12790697

СЕМГА / ФОРЕЛЬ С/С, КУСОК
«А’МОРЕ»

 ● 300 г
Арт. 92521459, 80185382

СЕЛЬДЬ АТЛАНТИЧЕСКАЯ 
СПЕЦИАЛЬНОГО ПОСОЛА 
«А’МОРЕ»

 ● кг
Арт. 31112832

КРАБОВЫЕ ПАЛОЧКИ 
ОХЛАЖДЕННЫЕ 
«СНЕЖНЫЙ КРАБ»

 ● 180 г
Арт. 95575510

ЛЕЩ ВЯЛЕНЫЙ 
«ОЛИВА ФАКЕЛ»

 ● 500г
Арт. 69547065

339.339.9090
140 г

159.159.9090
кг

89 .89 .9090
500 г

СОСИСКИ «СЛИВОЧНЫЕ»
«МЯСНОЙ ДОМ БОРОДИНА»

 ● 470 г
Арт. 66664483

ПАШТЕТ ИЗ ПЕЧЕНИ «ДЕРЕВЕНСКИЙ»
ЕГОРЬЕВСКИЙ МПК

 ● 150 г
Арт. 65386906

59.9090
150 г

КОЛБАСА 
«БАЛЫКОВАЯ» В/К
«ЖИЗНЬ 
БЕЗ ФАРТУКА»

 ● кг
Арт. 76085190

439.439.9090
кг

Цена
дня 319.319.90

300 г
69.69.9090

180 г

6

169.90
470 г

990
кг

9090
470 г
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ЗАМОРОЖЕННЫЕ ПРОДУКТЫ

339.339.9090
800 г

ФИЛЕ ТИЛАПИИ 
«БОН ДЕ ЛА МАР»

 ● 1 кг
Арт. 87204749

329.329.9090
1 кг

ТЕСТО СЛОЕНОЕ 
БЕЗДРОЖЖЕВОЕ 
«ЗВЕДНОЕ»

 ● 500 г
Арт. 21175948

49.49.90
500 г

КРЕВЕТКИ 60/80, В/М 
 ● кг

Арт. 34689364

369.369.9090
кг

КОРДОН БЛЮ С ВЕТЧИНОЙ И СЫРОМ 
«МИРАТОРГ»

 ● 405г
Арт. 92377464

КОТЛЕТЫ ИЗ ИНДЕЙКИ / 
КЛАССИЧЕСКИЕ
«ГУРМАМА»

 ● 300 г
Арт. 41100546, 41116674

59.59.9090
300 г

МОРОЖЕНОЕ 
«БОН ПАРИ»

 ● В ассортименте, 
от 45 мл

Арт. 54617675, 
75725838, 
77942696

14.14.9090
от 45 мл

ЛАЗАНЬЯ С КУРИЦЕЙ И ГРИБАМИ / 
С ВЕТЧИНОЙ И СЫРОМ 
«МИРАТОРГ»

 ● 350 г
Арт. 92603794, 80342009

89.89.9090
350 г

ПЕЛЬМЕНИ 
ИРКУТСКИЕ 
«СИБИРСКАЯ 
КОЛЛЕКЦИЯ»

 ● 800 г
Арт. 96398292

От

109.109.9090
405 г
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ОВОЩИ • ФРУКТЫ

АРБУЗ ВЕСОВОЙ
 ● кг

Арт. 96418397, 3701597

СЛИВА ВЕСОВАЯ
 ● кг

Арт. 76602416

САЛАТНАЯ СМЕСЬ «ЕДА» 
(РУККОЛА, КОРН, МАНГОЛЬД)

 ● 65 г
Арт. 88935002

МОРКОВЬ ВЕСОВАЯ
 ● кг

Арт. 76511294, 27357946

БРОККОЛИ ФАСОВАННАЯ
 ● кг

Арт. 89962021

89.90
1 шт.

Цена
дня

Цена
дня

Цена
дня

Цена
дня

кг
т. 89962021

7

9090

а Цена
дня
Цена

ФИСТАШКИ НЕОЧИЩЕННЫЕ 
ЖАРЕНЫЕ СОЛЕНЫЕ 
NATURFOODS

 ● 180 г
Арт. 86525102

169.169.9090
1 шт.
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ВОДА 
«СВЯТОЙ 
ИСТОЧНИК» 

 ● 1,5 л, газ. / негаз.
Арт. 22537997, 

19275296, 
53815171, 
53814356

НАПИТКИ

СОКИ И НЕКТАРЫ 
«ФРУКТОВЫЙ 
САД» 

 ● В ассортименте, 1,93 л
Арт. 54388509, 54379342, 

54370051, 54376454, 
54353974, 54378385, 
59405837, 13557798, 
59177097, 54351721

МОРС 
«СЕВЕРНАЯ ЯГОДА» 

 ● В ассортименте, 1,45 л
Арт. 20049268, 20355038

СОКИ И НЕКТАРЫ RICH 
 ● В ассортименте, 1 л

Арт. 69761815, 13506142, 13909965, 96430319

ХОЛОДНЫЙ ЧАЙ 
LIPTON 

 ● В ассортименте, 1,75 л
Арт. 67082164, 67066159, 

77955888, 77974004, 
67065672, 67067579, 
88095575, 88061981

СОКИ И НЕКТАРЫ «ЛЮБИМЫЙ САД» 
 ● в ассортименте, 0,95 л

Арт. 92033604, 24250524, 24252348, 24252405, 24269953, 
69622314, 66445263, 66371808, 71742035, 72706526, 
78760352, 76393180

ВОДА 
«ЭДЕЛЬВЕЙС» 

 ● 1,5 л, газ. / негаз.
Арт. 47656699, 

36847911

МОРС «4 СЕЗОНА» 
 ● В ассортименте, 1 л

Арт. 91171223, 91330795

ВОДА «ШИШКИН ЛЕС» 
«ДИСНЕЙ» / «СПОРТ»

 ● 0,4 л
Арт. 40883407, 92468529

КВАС «НИКОЛА» 
ТРАДИЦИОННЫЙ

 ● 2 л
Арт. 39020938

МИНЕРАЛЬНАЯ 
ВОДА BORJOMI 

 ● 0,5 л / 0,75 л, ПЭТ
Арт. 17440496, 19957547

ЛИМОНАДЫ «ЭЛЬБРУС» 
 ● В ассортименте, 0,5 л, ст/б

Арт. 67520924, 67797167, 69195345, 
69106888, 67489179, 68887983

28.28.9090
0,5 л

18.18.9090
1,5 л

15.15.9090
1,5 л

41.41.9090
1 л

48.48.4040
2 л

64.64.9090
1 л

36.36.9090
0,95 л

74.74.9090
1,45 л

49.49.9090
1,75 л

74.90
1,93 л

от 2 шт.

114.80

16.90
0,4 л

84.90
0,75 л

58.90
0,5 л

17.90
0,4 л
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НАПИТОК СЫВОРОТОЧНЫЙ 
СОКОСОДЕРЖАЩИЙ 
«МАЖИТЭЛЬ» 

 ● В ассортименте, 950 г
Арт. 26899716, 23583503, 

23574650, 31763733, 
73655607

МОЛОЧНЫЕ ПРОДУКТЫ

МОЛОКО СТЕРИЛИЗОВАННОЕ 
«ДМИТРОВСКИЙ МЗ» ГОСТ» 3,2% 

 ● 1000 мл
Арт. 52991353

ПРОДУКТ КИСЛОМОЛОЧНЫЙ 
«БИО-БАЛАНС» КЕФИРНЫЙ 1% 

 ● 930 г
Арт. 97818769

МОЛОКО ПАСТЕРИЗОВАННОЕ 
«ДОМИК В ДЕРЕВНЕ» ОТБОРНОЕ
3,7%-4,5% 

 ● 930 мл
Арт. 49840952

СМЕТАНА 
«ПРОСТОКВАШИНО» 15%

 ● 350 г
Арт. 43492388

НАПИТОК КИСЛОМОЛОЧНЫЙ 
«АКТИМЕЛЬ» 

 ● В ассортименте, 6х100 г
Арт. 82676859, 38597654, 38602744, 45776838, 40598435, 

72320427, 93758704, 79197935, 80078397

МОЛОЧНЫЙ КОКТЕЙЛЬ 
«БЕЛЫЙ ГОРОД» 

 ● В ассортименте, 1000 мл
Арт. 72236094, 72773997, 73342149

СМЕТАНА «НОВАЯ ДЕРЕВНЯ» 20% 
 ● 400 г

Арт. 90037177

МОЛОКО ПАСТЕРИЗОВАННОЕ 
«ПРАВИЛЬНОЕ МОЛОКО» 

 ● В ассортименте, 900 мл
Арт. 54137963, 58152299, 35130038

ЙОГУРТ «ЧУДО» 
 ● В ассортименте, 315 г

Арт. 34729624, 34728972, 34729749, 67189944

44.44.90
1000 мл

49.49.9090
930 г

53.53.9090
350 г

49.49.9090
1000 мл

57.57.9090
400 г

44.44.9090
950 г

- 30%

17.17.90
100 г

49.49.9090
930 мл

33.33.9090
315 г

53.90
900 мл

ЙОГУРТ FRUTTIS 
«СЛИВОЧНОЕ 
ЛАКОМСТВО» 

 ● В ассортименте, 115 г
Арт. 18499079, 12936720, 

21511225, 13239561, 
73267254, 79852026

13.13.9090
115 г

БИОЙОГУРТ «АКТИВИА»
DANONE 

 ● В ассортименте, 210 г
Арт. 26695114, 26882928, 33708835

● В ассортименте, 210 г
Арт. 26695114, 26882928, 3 8835

г
3708

37.37.9090
210 г
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69.90
150 г 

ПРОДУКТ КИСЛОМОЛОЧНЫЙ 
«АКТИВИА» 

 ● В ассортименте, 130 г
Арт. 95844700, 66854555, 70716576, 16347833, 

70942289, 15739949, 80121486, 68218213

СЫРОК «НОСТАЛЬГИЯ» 
ТОПЛЕНОЕ МОЛОКО

 ● 45 г
Арт. 81083164

СЫР «МАСКАРПОНЕ» 78% 
 ● 250 г

Арт. 74755067

БИОТВОРОГ 
«ФРУТОНЯНЯ» 

 ● В ассортименте, 100 г
Арт. 93511210, 93553253, 93503829, 93379402

ТВОРОГ ОБЕЗЖИРЕННЫЙ 
«ТЕВЬЕ МОЛОЧНИК» 

 ● 200 г
Арт. 13489810

БЛИНЫ «ДОМАШНИЕ» 
«БЛИННИ БОН»  

 ● 400 г
Арт. 18111674

ПРОДУКТ ТВОРОЖНЫЙ ЗЕРНЕНЫЙ 
«ПРОСТОКВАШИНО» 

 ● В ассортименте, 150 г
Арт. 78570116, 78656824, 78736014

МАСЛО DANKE ANKE 82,5%  
 ● 450 г

Арт. 73512311

СЫР «ЛЬВИНОЕ СЕРДЦЕ» 
«РАДОСТЬ ВКУСА» 50%

 ● кг
Арт. 13078571, 23552078, 83489120

СУШЕНЫЕ ПОМИДОРЫ 
POLLI

 ● 285 г
Арт. 78082559

18.18.9090
45 г

127.127.9090
250 г

69.69.9090
200 г

59.59.9090
400 г

179.179.9090
450 г

349.349.9090
кг

189.189.9090
285 г

СЫР LAIME 45%
 ● В ассортименте, 150 г

Арт. 68283662, 69171890

27.27.9090
130 г

26.26.90
100 г

ЯЙЦО ПЕРЕПЕЛИНОЕ 
«ПРАКСИС»

 ● 20 шт.
Арт. 67436774

51.51.9090
20 шт.

Перепелиное яйцо -  уникальный 
продукт. Оно в 5 раз меньше 
куриного яйца, но при этом 
содержит намного больше 
полезных веществ. Перепелиное 
яйцо называют ещё эликсиром 
здоровья и молодости. 
В одном яйце человек получает 
практически все необходимые 
микроэлементы.

- 28%

41.41.9090
150 г

МОЛОЧНЫЕ ПРОДУКТЫ
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СОЛЬ+ПОДАРОК
SPAGNOL

 ● 1 шт.
Арт. 74672221

ЯБЛОЧНОЕ ПОВИДЛО 
«АБРИКО»

 ● 330 г
Арт. 68006857

ПАШТЕТЫ HAME
 ● В ассортименте, 117 г

Арт. 56453251, 61231262, 
55084057

КОРНИШОНЫ «ПО-ФРАНЦУЗСКИ»/
ОГУРЧИКИ «ПО-БЕРЛИНСКИ»
«ДЯДЯ ВАНЯ»

 ● 460 г / 350 г
Арт. 78115441, 34194134

ИКРА ТРЕСКИ 
«МОРСКОЙ КОТИК»

 ● 240 г
Арт. 77266807

ГОРОШЕК / КУКУРУЗА
«ЕКО» 

 ● 425 мл
Арт. 66080888, 66082348

ПЕРЕЦ ЧИЛИ / ЗАКУСКА 
«ДЯДЯ ВАНЯ»

 ● В ассортименте, 1 шт.
Арт. 74901018, 69325512, 69331403

ОВОЩИ ПЕЧЕНЫЕ /  
ВИНОГРАДНЫЕ ЛИСТЬЯ 
ARTSAKH FRUIT

 ● 1 шт.
Арт. 47207634, 68301829

ИКРА КАБАЧКОВАЯ
«ЕКО»

 ● 480 г
Арт. 66083940

ГОВЯДИНА / СВИНИНА
«РУССКИЙ ИЗЫСКЪ»

 ● 325 г
Арт. 81161796, 81182545

49.49.9090
480 г

144.144.9090
1 уп.

РЛИНСКИ

129.129.9090
325 г

55.55.9090
425 мл

●● 333333333 00 ггг0 г0
АААрААрт.АртАрт.АААрт.Арррр 6680680806 06688000606060600606685685685685685857777777777777

КООРНРНИШИ ОНОНЫЫ «ПО

240 г маргарина, 250 г сахара, 4 стакана 

муки высшего сорта, 1 ч. л. крахмала, 1 ч. 

л. соды, 1 ч. л. соли, яблочный джем

Муку просеять, добавить соль, крахмал 

и сахар. Сухую мучную массу порубить 

с маргарином ножом до состояния 

крошки. Выложить 2/3 части теста 

на смазанную растительным маслом 

форму. Выложить яблочной джем , за-

сыпать оставшейся крошкой и разров-

нять. Поставить в разогретую до 1800С 

духовку, выпекать до готовности. 

Яблочный 
пирог

ВАРЕНЬЕ «АРЦАХ ФРУТ»
 ● В ассортименте, 370 мл

Арт. 47145552, 47345962, 47244017, 47243282, 47243944

167.167.9090
370 мл

29.90
330 г

75.90
350 г

87.90
460 г

176.90
1 л

149.90
720 мл

82.90
460 г

57.90
340 г

22.60
1 шт.

от 3 шт.

29.80

68.90
1 шт.

от 2 шт.

102.80

КОНСЕРВЫ
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САХАР LIGHT
«БРАУНИ»

 ● 900 г
Арт. 69162436

РИС «МИСТРАЛЬ»
 ● В ассортименте, 1 шт.

Арт. 20343455, 66407339, 67143032

ПРИПРАВЫ KOTANYI / ORIENT
 ● В ассортименте, 1 шт.

Арт. 62343066, 81088528, 79207361, 
60208469, 80838485, 58295254

МЕД ЦВЕТОЧНЫЙ/
ГОРНЫЙ
КУБАНСКИЙ

 ● 900 г / 700 г
Арт. 39568316, 89056717

МАСЛО ПОДСОЛНЕЧНОЕ 
РАФИНИРОВАННОЕ
«РОССИЯНКА»

 ● 5 л
Арт. 48475495

КАШКИ
HEINZ

 ● В ассортименте, 200 г
Арт. 25111519, 25140500, 68585959, 

68586064, 80319080

МЕД ЛЕСНОЙ / МАЙСКИЙ
КУБАНСКИЙ

 ● 700 г
Арт. 90494907, 88899414

ПЮРЕ 
«СПЕЛЕНОК»

 ● В ассортименте, 125 мл
Арт. 79319851, 74010364, 

70864970, 90737370, 
90724592, 70668868, 
90707332, 90915414

359.359.9090
5 л

97.97.9090
200 г

14.14.2020
125 мл

79.90
1 уп.

от 2 шт.

109.80

77.90
900 г

23.40
1 шт.

169.90
700 г

174.90
700 г 174.90

700 г
219.90

900 г64.64.9090
1 шт.

От 

СУПЧИКИ FLEUR ALPINE
 ● В ассортименте, 120 г

Арт. 14557375, 15085624, 
22970834, 15615271

194.90
120 г

184.90
120 г

13.13.2020
1 шт.

От 

МАКАРОННЫЕ 
ИЗДЕЛИЯ 
«ГАЛЬЯНИ»

 ● В ассортименте, 500 г
Арт. 92083294, 92086016, 

92086990, 92087154, 
14836688, 14839773

39.90
1 уп.

от 2 шт.

48.80

БАКАЛЕЯ

РИС «ЭКСТРА» GOLD
 ● 900 г

Арт. 82963562

ПРИПРАВА ДЛЯ ПРИГОТОВЛЕНИЯ 
СОЧНОГО РИСА «ПО-ВОСТОЧНОМУ» KNORR
Арт. 64742059
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ШОКОЛАД «РОССИЯ»
 ● В ассортименте, 90 г / 95 г

Арт. 90173063, 81397895, 79992434, 
79909172, 20948220, 21145040

МАРЦИПАН С НАЧИНКОЙ 
В ШОКОЛАДЕ
«ФРУЖЕ» 

 ● 190 г  
Арт. 79341277

ЛЕДЕНЦЫ 
CANDY LANE 

 ● В ассортименте, 200 г
 Арт. 67392092, 91001636, 

90981689

НАБОР КОНФЕТ 
ALPEN GOLD 
COMPOSITION   

 ● В ассортименте, 165 г
Арт. 63981005, 76791490

ШОКОЛАД RITTER SPORT  
 ● В ассортименте, 100 г

Арт. 19737956, 41066242, 60864394, 60855764, 
60865847, 60866399, 70128293

ЗЕФИР В ШОКОЛАДЕ 
«ШАРМЕЛЬ» 

 ● 75 г
Арт. 81231482

КАРАМЕЛЬ «ПЧЕЛКА МИНИ»
B&B      

 ● 180  г
Арт. 28596856

КОЗИНАК / ХАЛВА В ШОКОЛАДЕ 
КФ АЗОВСКАЯ

 ● 350 г
Арт. 18594234, 18438481

БАТОНЧИКИ
«РОТ-ФРОНТ»   

 ● 250 г
Арт. 23438666

259.259.9090
190 г

41.41.9090
75 г

69.69.9090
250 г

64.64.9090
100 г

77.77.9090
200 г

МАРЦИПАНОВЫЙ БАТОНЧИК 
ZENTIS   

 ● В ассортименте, 60 г
Арт.91986141, 91979419

КОНФЕТЫ 
NUTS / KITKAT MINI

 ● 168 г / 202 г
Арт. 85327484, 85321248

79.79.9090
1 уп.

ШОКОЛАД «ФИКСИКИ»
 ● В ассортименте, 45 г 

Арт. 16832345, 11676533, 16415549

39.90
1 шт.

от 2 шт.

- 27%

24.24.9090
45 г

27.90
180 г

от 2 шт.

43.90
350 г

от 2 шт.

109.90
165 г

от 2 шт.

51.90
60 г

от 2 шт.

- 30%

- 26%
- 35%

- 30%

- 22%

КОНДИТЕРСКИЕ ИЗДЕЛИЯ



14 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

КОФЕ «ПАУЛИГ АРАБИКА» 
ЗЕРНОВОЙ / МОЛОТЫЙ 

 ● 250 г
Арт. 82782558, 82967001

ЧАЙ «КЕРТИС» 
ПАКЕТИРОВАНННЫЙ 

 ● 20х1,7 г
Арт. 41657040, 75101741, 

74500166, 75422725

КОФЕ «ЯКОБС МОНАРХ» / 
«КАРТ НУАР» 
 РАСТВОРИМЫЙ 

 ● 95 г / 95 г+ 45 г в подарок 
Арт. 84655075, 68487339

ЧИПСЫ «ЭСТРЕЛЛА»   
 ● 85 г

Арт. 70774013, 70774021, 70774021, 70774013, 70773627

КОФЕ «ЖОКЕЙ» «ТРИУМФ» 
РАСТВОРИМЫЙ 

 ● 150 г
Арт. 10017606

СНЭКИ «СУХОГРУЗ» 
ЖЕЛТЫЙ ПОЛОСАТИК / 
КАЛЬМАР СУШЕНЫЙ 

 ● 70 г
Арт. 10285245, 10458065

КОФЕ «НЕСКАФЕ ГОЛД» 
РАСТВОРИМЫЙ 

 ● 190 г
Арт. 45895463

ЧИПСЫ «ЛЕЙЗ» 
 ● 225 г

Арт. 65185399, 65163560, 64760630, 59541599

369.369.9090
1 уп.

82.82.9090
1 уп.

ЧАЙ «ТВАЙНИНГС» 
ПАКЕТИРОВАННЫЙ 

 ● 25х2 г
Арт. 52165743, 58146069, 

59092536, 59554501, 
60017431 

115.115.9090
1 уп.

- 31%
- 41%

- 37%

- 41%

174.90
1 уп.

от 2 шт.

254.80

149.90
1 уп.

от 2 шт.

255.80

ЧАЙ «ГРИНФИЛД» ЛИСТОВОЙ 
 ● 200 г

Арт. 70876891, 77508265, 28365187, 78971801

- 36% 94.90
1 уп.

от 2 шт.

149.80

ЧАЙ «ТЕСС» 
ПАКЕТИРОВАННЫЙ  

 ● 25х1,5 г
Арт. 64696446, 70878335, 

74137472

- 31%

37.90
1 уп.

от 2 шт.

54.80

- 33% 29.99
1 уп.

от 3 шт.

44.80

71.71.9090
1 уп.

419.90
1 уп.

КОФЕ 
«ЧЕРНАЯ КАРТА» 
«ФИГУРА»
МОЛОТЫЙ 

 ● 250 г
Арт. 33389537

- 57%

269.80

114.90
1 уп.

От 2 шт.

46.90
1 уп.

от 2 шт.

75.80

119.90
1 уп.

от 2 шт.

189.80

КОФЕ • ЧАЙ • ПЕКАРНЯ
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СРЕДСТВА ДЛЯ СТИРКИ 
ARIEL 

 ● В ассортименте, 4,5 кг/ 1,69 л / 23 шт.
Арт. 29350022, 29351277, 29353729, 

29355690, 67006627, 13782388, 
14358261, 14902951, 68871300, 
68979244

ОСВЕЖИТЕЛИ ВОЗДУХА GLADE
 ● В ассортименте, 269 мл

Арт. 87829958, 87842506, 84468040, 84460385, 84460633, 
84463629, 70796503, 72504657, 72621527, 34958496

СРЕДСТВО ДЛЯ МЫТЬЯ ПОСУДЫ 
SPLAT BIO-CARE

 ● В ассортименте, 450 мл
Арт. 83912014, 84026228

ЛАКОМСТВО ДЛЯ 
СОБАК DELIPET 

 ● 1 уп.
Арт. 78870094, 49457583

ОПОЛАСКИВАТЕЛЬ ДЛЯ БЕЛЬЯ 
VERNEL 

 ● В ассортименте, 2 л
Арт. 94767621, 68609403, 16485740, 67980995, 

35643121, 39877766, 46323754, 28296127

ОСВЕЖИТЕЛЬ ВОЗДУХА 
CHIRTON ECO LIGHT 

 ● В ассортименте, 280 мл
Арт. 82366170, 82412263, 82484254

ТАБЛЕТКИ 
ДЛЯ ПОСУДОМОЕЧНЫХ 
МАШИН FINISH

 ● В ассортименте, 100 шт. / 65 шт.
Арт. 44764181, 59301580, 78171782

КОРМ ДЛЯ КОШЕК FELIX
 ● В ассортименте, 85 г

Арт. 44765766, 44758548, 44760965, 44761252, 44762102, 
81885725, 83329169, 89915839, 90209453, 91804179, 
91850073, 62416862, 69223766, 93330058, 62643135, 
43663749, 43697341, 49727332, 12148896

СРЕДСТВА ДЛЯ СТИРКИ 
PERSIL

 ● В ассортименте, 4,5 кг / 2,19 л / 23 шт.
Арт. 35839398, 37547247, 39178256, 

11521671, 32868606, 37456720, 
37457041, 23631138, 21330022, 
32411233

ЧИСТЯЩИЕ 
СРЕДСТВА 
COMET 

 ● В ассортименте, 
500 мл / 750 мл / 1 л

Арт. 93329431, 93329886, 
30033112, 30035653, 
16418907, 30046833, 
21646716, 51791721

КОРМ ДЛЯ СОБАК 
PEDIGREE 

 ● В ассортименте, 100 г
Арт. 23731557, 23736325, 23748049, 23770134

179.179.90
2 л

штт.

416.416.9090
1 уп.

108.108.9090
450 мл

84.84.9090
1 шт.

12.12.6060
100 г

119.119.9090
1 шт.

399.90
1 уп.

459.90
1 уп.

229.90
1 уп.

116.90
1 уп.

156.90
1 уп.

194.90
1 уп.

104.90
1 уп.

164.90
1 шт.

17.90
85 г

от 4 шт.

20.20

- 46%

589.90
1 уп.

849.90
1 уп.

БЫТОВАЯ ХИМИЯ

ТРЯПКА ДЛЯ УБОРКИ, В РУЛОНЕ 
MEULE 

 ● В ассортименте, 22 л / 95 л / 120 л
Арт. 82501479, 80817638, 26007567



Адреса магазинов: МО, Люберецкий р-н, 140053, г. Котельники, Новорязанское шоссе, д.7. Часы работы: круглосуточно, без выходных. Тел.: (495) 640-01-34.
142784, г. Москва, п. Внуковское, 29 км Боровского шоссе, д. Рассказовка д. 200.

Часы работы: круглосуточно (с 12.05.2014 временные изменения: 07:00 – 24:00), без выходных. Тел.: (495) 841-48-58.
141031, Московская обл., Мытищинский р-н, Автомобильный проезд, МКАД 84 км, ТПЗ «Алтуфьево», влад. 3, стр. 1. Часы работы: круглосуточно, без выходных. Тел.: (495) 280-07-93.
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Все товары сертифицированы. Изображенные в каталоге модели и упаковки товаров могут отличаться от конкретных моделей и упаковок товаров, представленных в торговых центрах «Зельгрос». 
Предложения ограничены запасами товаров. Все цены в каталоге указаны в рублях, с учетом НДС и с учетом всех скидок, указаны на дату выхода  каталога. Представленные в каталоге цены 

могут быть изменены без предварительного уведомления как в сторону понижения, так и в сторону повышения от заявленных в каталоге. В течение периода действия каталога цены и наличие товара 
могут изменяться, информацию о наличии товара и цены уточняйте в торговом центре «Зельгрос». Предложения, указанные в каталоге, действительны с 12.08.2015 по 25.08.2015 г.

НОСОВЫЕ ПЛАТОЧКИ / 
САЛФЕТКИ ДЛЯ ЛИЦА 
ZEWA 

 ● В ассортименте, 1 уп.
Арт. 15520745, 17068560, 22658769, 

25702432, 93309870, 28520062, 
34204735, 32574824

ШАМПУНЬ / БАЛЬЗАМ ДЛЯ ВОЛОС 
HEAD & SHOULDERS 

 ● В ассортименте, 400 мл / 360 мл
Арт. 69690196, 29679875, 67006544, 57012957, 69846376, 

30405765, 70004130, 82102021, 32534166, 30405773, 
70612130, 71681472, 72564032, 74184581, 36986123, 
30407738, 30330260, 72486459, 72534209, 83384701, 
70590872

ГЕЛЬ 
ДЛЯ БРИТЬЯ 
GILLETTE 

 ● в ассортименте, 
200 мл

Арт. 30755664, 30759096, 
35789171, 73657264, 
73815920, 77289874

ГЕЛЬ ДЛЯ ДУША 
LE PETIT 
MARSEILLAIS 

 ● В ассортименте, 
250 мл

Арт. 69244275, 69376903, 
68919372, 75183897, 
69214708, 84442151

СЕРИЯ ДЛЯ УКЛАДКИ ВОЛОС TAFT 
 ● В ассортименте, 1 шт.

Арт. 31923865, 31923915, 31924509, 31927999, 31932163, 
83932988, 89469720, 89579734, 27711043, 40818791, 
31936735, 31937170, 31938640, 31939580, 83962068, 
27339241, 21918362, 46699153

ПРОКЛАДКИ 
ALWAYS 

 ● В ассортименте, 1 уп.
Арт. 21647482, 33314238, 

21656343

ПОДГУЗНИКИ 
HELEN HARPER 

 ● В ассортименте, 1 уп.
Арт. 96372198, 96372495

ВЛАЖНЫЕ ДЕТСКИЕ 
САЛФЕТКИ 
«Я САМАЯ» 

 ● 100 шт.
Арт. 11395589

ПОДГУЗНИКИ 
HUGGIES 

 ● 1 уп.
Арт. 33663634, 30539837, 

20894028, 11294410

216.216.9090
1 шт.

169.169.9090
1 шт.

79.79.9090
1 шт.

269.269.9090
1 уп.

129.129.9090
1 шт.

52.52.9090
1 уп.

639.639.9090
1 уп.

1099.1099.0000
1 уп.

ЗУБНАЯ ЩЕТКА 
COLGATE 

 ● В ассортименте, 1 шт.
Арт. 68187152, 77147478, 

86082864, 55476659, 
72085558, 38150678, 
65002966, 33086034

- 35%

119.90
1 шт.

ШАМПУНЬ ДЛЯ ВОЛОС 
NIVEA 

 ● В ассортименте, 400 мл / 250 мл
Арт. 13918412, 18892893, 

69995199, 11914967, 
70820337, 69852168, 
22032122, 61595997, 
61605630

89.90
1 шт.

113.90
1 шт.

75.90
1 уп.

от 2 шт.

104.80

КОСМЕТИКА




